

شیوسیناریااست میں سیاسی بھونچال لائے گی

اپنی طاقت کو بنانے رکھے کیلئے ادھوٹھا کرے نے بی بی کو گھیرنے کا کام شروع کر دیا



پٹی (ایف بی پی) کے قائد اور وزیر اعلیٰ کے بیٹے شیخ شہباز شریف نے اپنی طاقت کو بنانے رکھنے کیلئے ادھوٹھا کر کے بی بی کو گھیرنے کا کام شروع کر دیا۔ شیخ شہباز شریف نے اپنے بیٹے کی اس حرکت کو شدید تنقید کا نشانہ بنایا ہے۔ ان کے مطابق شیخ شہباز شریف نے اپنی بی بی کو گھیرنے کا کام شروع کر دیا ہے۔ شیخ شہباز شریف نے اپنی بی بی کو گھیرنے کا کام شروع کر دیا ہے۔ شیخ شہباز شریف نے اپنی بی بی کو گھیرنے کا کام شروع کر دیا ہے۔

مہاڈا کے گھروں میں ارکان اسمبلی کا کوٹھ کم ہوا

پٹی (ایف بی پی) کے گھروں میں ارکان اسمبلی کا کوٹھ کم ہوا۔ شیخ شہباز شریف نے اپنے بیٹے کی اس حرکت کو شدید تنقید کا نشانہ بنایا ہے۔ ان کے مطابق شیخ شہباز شریف نے اپنی بی بی کو گھیرنے کا کام شروع کر دیا ہے۔ شیخ شہباز شریف نے اپنی بی بی کو گھیرنے کا کام شروع کر دیا ہے۔ شیخ شہباز شریف نے اپنی بی بی کو گھیرنے کا کام شروع کر دیا ہے۔



رامپاس اٹھولے پر حملہ کرنے والوں کے خلاف سخت کارروائی کا ناک

رامپاس اٹھولے پر حملہ کرنے والوں کے خلاف سخت کارروائی کا ناک۔ شیخ شہباز شریف نے اپنے بیٹے کی اس حرکت کو شدید تنقید کا نشانہ بنایا ہے۔ ان کے مطابق شیخ شہباز شریف نے اپنی بی بی کو گھیرنے کا کام شروع کر دیا ہے۔ شیخ شہباز شریف نے اپنی بی بی کو گھیرنے کا کام شروع کر دیا ہے۔ شیخ شہباز شریف نے اپنی بی بی کو گھیرنے کا کام شروع کر دیا ہے۔

تھانے میں ٹی ایم سی کا ہتھیار چلا



تھانے میں ٹی ایم سی کا ہتھیار چلا۔ شیخ شہباز شریف نے اپنے بیٹے کی اس حرکت کو شدید تنقید کا نشانہ بنایا ہے۔ ان کے مطابق شیخ شہباز شریف نے اپنی بی بی کو گھیرنے کا کام شروع کر دیا ہے۔ شیخ شہباز شریف نے اپنی بی بی کو گھیرنے کا کام شروع کر دیا ہے۔ شیخ شہباز شریف نے اپنی بی بی کو گھیرنے کا کام شروع کر دیا ہے۔

یز پر بی بی کی آن لائن

یز پر بی بی کی آن لائن۔ شیخ شہباز شریف نے اپنے بیٹے کی اس حرکت کو شدید تنقید کا نشانہ بنایا ہے۔ ان کے مطابق شیخ شہباز شریف نے اپنی بی بی کو گھیرنے کا کام شروع کر دیا ہے۔ شیخ شہباز شریف نے اپنی بی بی کو گھیرنے کا کام شروع کر دیا ہے۔ شیخ شہباز شریف نے اپنی بی بی کو گھیرنے کا کام شروع کر دیا ہے۔

بی بی میں موٹا چوری کی واردات میں اضافہ

بی بی میں موٹا چوری کی واردات میں اضافہ۔ شیخ شہباز شریف نے اپنے بیٹے کی اس حرکت کو شدید تنقید کا نشانہ بنایا ہے۔ ان کے مطابق شیخ شہباز شریف نے اپنی بی بی کو گھیرنے کا کام شروع کر دیا ہے۔ شیخ شہباز شریف نے اپنی بی بی کو گھیرنے کا کام شروع کر دیا ہے۔ شیخ شہباز شریف نے اپنی بی بی کو گھیرنے کا کام شروع کر دیا ہے۔

کراچی میں 33 ہفتوں میں کارروائی مکمل کرنا ضروری

کراچی میں 33 ہفتوں میں کارروائی مکمل کرنا ضروری۔ شیخ شہباز شریف نے اپنے بیٹے کی اس حرکت کو شدید تنقید کا نشانہ بنایا ہے۔ ان کے مطابق شیخ شہباز شریف نے اپنی بی بی کو گھیرنے کا کام شروع کر دیا ہے۔ شیخ شہباز شریف نے اپنی بی بی کو گھیرنے کا کام شروع کر دیا ہے۔ شیخ شہباز شریف نے اپنی بی بی کو گھیرنے کا کام شروع کر دیا ہے۔

ہزاروں کو یکساں مواقع ملے تو مزید فروغ ملتا

ہزاروں کو یکساں مواقع ملے تو مزید فروغ ملتا۔ شیخ شہباز شریف نے اپنے بیٹے کی اس حرکت کو شدید تنقید کا نشانہ بنایا ہے۔ ان کے مطابق شیخ شہباز شریف نے اپنی بی بی کو گھیرنے کا کام شروع کر دیا ہے۔ شیخ شہباز شریف نے اپنی بی بی کو گھیرنے کا کام شروع کر دیا ہے۔ شیخ شہباز شریف نے اپنی بی بی کو گھیرنے کا کام شروع کر دیا ہے۔

بدعنوانی کے معاملے میں چھینے کلرک کو ترقی

بدعنوانی کے معاملے میں چھینے کلرک کو ترقی۔ شیخ شہباز شریف نے اپنے بیٹے کی اس حرکت کو شدید تنقید کا نشانہ بنایا ہے۔ ان کے مطابق شیخ شہباز شریف نے اپنی بی بی کو گھیرنے کا کام شروع کر دیا ہے۔ شیخ شہباز شریف نے اپنی بی بی کو گھیرنے کا کام شروع کر دیا ہے۔ شیخ شہباز شریف نے اپنی بی بی کو گھیرنے کا کام شروع کر دیا ہے۔

بی بی کا پورے شہر کا پورے شہر کی ترقی رکھنے کا مطالبہ

بی بی کا پورے شہر کا پورے شہر کی ترقی رکھنے کا مطالبہ۔ شیخ شہباز شریف نے اپنے بیٹے کی اس حرکت کو شدید تنقید کا نشانہ بنایا ہے۔ ان کے مطابق شیخ شہباز شریف نے اپنی بی بی کو گھیرنے کا کام شروع کر دیا ہے۔ شیخ شہباز شریف نے اپنی بی بی کو گھیرنے کا کام شروع کر دیا ہے۔ شیخ شہباز شریف نے اپنی بی بی کو گھیرنے کا کام شروع کر دیا ہے۔

ملک میں جلدی امراض وباء کی طرح پھیل رہے ہیں

ملک میں جلدی امراض وباء کی طرح پھیل رہے ہیں۔ شیخ شہباز شریف نے اپنے بیٹے کی اس حرکت کو شدید تنقید کا نشانہ بنایا ہے۔ ان کے مطابق شیخ شہباز شریف نے اپنی بی بی کو گھیرنے کا کام شروع کر دیا ہے۔ شیخ شہباز شریف نے اپنی بی بی کو گھیرنے کا کام شروع کر دیا ہے۔ شیخ شہباز شریف نے اپنی بی بی کو گھیرنے کا کام شروع کر دیا ہے۔

عقیدہ ختم نبوت کے تحفظ کیلئے مسلکی اختلافات فراموش کرنا ہوگا: مستقیم کی

عقیدہ ختم نبوت کے تحفظ کیلئے مسلکی اختلافات فراموش کرنا ہوگا: مستقیم کی۔ شیخ شہباز شریف نے اپنے بیٹے کی اس حرکت کو شدید تنقید کا نشانہ بنایا ہے۔ ان کے مطابق شیخ شہباز شریف نے اپنی بی بی کو گھیرنے کا کام شروع کر دیا ہے۔ شیخ شہباز شریف نے اپنی بی بی کو گھیرنے کا کام شروع کر دیا ہے۔ شیخ شہباز شریف نے اپنی بی بی کو گھیرنے کا کام شروع کر دیا ہے۔

اس فتویٰ کو روکنے کیلئے اقوام مساک ایک پلیٹ فارم پر متحد ہونے کو مستعمل کا چہرہ ہو گیا تک ہو سکتا ہے

اس فتویٰ کو روکنے کیلئے اقوام مساک ایک پلیٹ فارم پر متحد ہونے کو مستعمل کا چہرہ ہو گیا تک ہو سکتا ہے۔ شیخ شہباز شریف نے اپنے بیٹے کی اس حرکت کو شدید تنقید کا نشانہ بنایا ہے۔ ان کے مطابق شیخ شہباز شریف نے اپنی بی بی کو گھیرنے کا کام شروع کر دیا ہے۔ شیخ شہباز شریف نے اپنی بی بی کو گھیرنے کا کام شروع کر دیا ہے۔ شیخ شہباز شریف نے اپنی بی بی کو گھیرنے کا کام شروع کر دیا ہے۔